Une urne contient 5 boules rouges et 4 boules noires.
On tire simultanément et au hasard 3 boules de ’urne.
1. Quel est nombre de tirage possible.
2. Quel est le nombre de tirage ou 1’on obtient :

a- 3 boules rouges.

b- 3 boules noires.

c- 3 boules de mémes couleurs.

d- au moins une boule rouge.

Exercice 2 :
La courbe représentative ©~ ci-contre est celle d’une fonction

polyndéme du troisieme degré définie par :
f(x)=ax’+bx’*+cx+d oua est un réel non nul.

Utiliser le graphique pour :
1. Déterminer le centre de symétrie de la courbe 7~
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2. Déterminer une équation de la tangente T, au point d’abscisse 1. »
3. Résoudre dans IR les équations : f(x)=0et f'(x)=0
4. Déterminer les limites de fen +ooet—oo. X \ /
5. Dresser le tableau de variation de f. / /
Exercice 3 : \/
Résoudre le systéme suivant : / \
5x-2y+z=4
1 X+ y +z=3
%-3x+5y-22 =0
DBorr Frviait
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